

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 49(10447)

18 декабря 2018г.

Цена свободная

22 декабря –
День энергетика

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые
работники и ветераны
энергетического комплекса
Тверской области!
Поздравляю вас
с профессиональным
праздником!

Энергетика – это стратегически важная отрасль экономики, которая обеспечивает устойчивую работу и помогает развитию промышленных, сельскохозяйственных и социальных объектов, создает комфорт в жилых домах.

В Тверской области реализуется программа модернизации и повышения надежности энергокомплекса региона, внедрение в практику самых современных технологий.

Благодарю ветеранов и работников отрасли за значительный вклад в социальнно-экономическое развитие Верхневолжья, улучшение качества жизни населения.

Желаю вам плодотворной работы и реализации намеченных планов на благо Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники
и ветераны энергетической
отрасли! Поздравляем вас
с профессиональным
праздником –
днем энергетика!

Современную жизнь невозможно представить без стабильной работы предприятий энергетического комплекса. Труд каждого из вас чрезвычайно важен и достоин уважения, ведь это – тепло и комфорт в наших домах, бесперебойное функционирование объектов социально-культурной сферы и жизнеобеспечения. Уверены, что ваше ответственное отношение к делу, профессионализм и опыт и впредь будут залогом успешного решения задач энергоснабжения района.

Желаем вам безаварийной работы, успехов в трудовых буднях, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

На приеме
у министра

13 декабря прием граждан в администрации района провел министр лесного хозяйства Тверской области Валерий Викторович Барышков. Вопросы, рассмотренные на приеме, касались выделения лесных делянок для заготовки древесины предпринимателям.

В этот же день министр посетил ведущее лесозаготовительное и перерабатывающее предприятие района – ООО «Лагуна».

Л. МИТИНА

Игорь Руденя провел встречу с главой Весьегонского района Александром Пашуковым



11 декабря Губернатор Игорь Руденя провел встречу с главой Весьегонского района Александром Пашуковым. Обсуждались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, прохождения осенне-зимнего периода.

Как доложил Александр Пашуков, отопительный сезон в районе проходит в штатном режиме. Все котельные прошли подготовку к зиме, получены паспорта готовности, создан необходимый резерв топлива. Отремонтированы теплотрассы, проведена модернизация объектов теплоснабжения.

Актуальный для района вопрос – создание новых мест для дошкольников. На встрече шла речь о передаче в муниципальную собственность здания детского сада, которое было отдано филиалу Московского автодорожного института и в настоящее время не используется.

Глава района поблагодарил Игоря Руденю за помощь в решении аналогичного вопроса – передачи в муниципальную собственность кинотеатра в Весьегонске для размещения военно-патриотического клуба «Кировец». В марте 2018 года в муниципальном здании, где располагался клуб,

произошел пожар. Губернатор откликнулся на просьбу жителей Весьегонского района о поддержке в предоставлении помещения.

Клуб действует в Весьегонске с 2002 года, за это время здесь прошли обучение более 1000 школьников. Военно-патриотический клуб «Кировец» является многократным призером региональных, межрегиональных и всероссийских соревнований и военно-спортивных игр, неоднократно и успешно представлял Тверскую область в финале Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок».

Значимым событием в культурной жизни Весьегонского района стало открытие 12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, кинозала нового поколения в районном ДК. На его оснащение район получил субсидию Фонда кино в размере 5 млн рублей.

На эти средства закуплено проекционное оборудование, позволяющее демонстрировать фильмы в 3D и 2D форматах, «парящий» экран, современная звуковая система.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Избран глава города

Совет депутатов городского поселения –
город Весьегонск Тверской области
Пятое заседание четвертого созыва
Решение

07.12.2018

№ 541

«ОБ ИЗБРАНИИ ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ –
ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 30 Устава муниципального образования город Весьегонск Весьегонского района Тверской области, регламентом Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области, протоколом Конкурсной комиссии Совет депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области решил:

1. По результатам голосования считать избранным главой города Весьегонск Тверской области Козлова Андрея Васильевича

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному обнародованию.

Глава города А.В. КОЗЛОВ

Председатель Совета депутатов С.Н. ПРОКОФЬЕВ

Бюджет района принят

11 декабря в помещении администрации под председательством руководителя постоянной комиссии по экономике и финансам районного Собрания депутатов А.С. Ермошина состоялось очередное 34-е заседание, рассмотревшее два вопроса.

Депутаты единогласно утвердили во втором и третьем чтениях бюджет Весьегонского района на 2019 год и плановый период на 2020-2021г.г., с которым выступила заместитель главы администрации района по финансам И.В. Брагина.

С информацией «О принятии осуществления части полномочий по решению некоторых вопросов местного значения от Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений» выступила заведующая отделом правового обеспечения администрации района М.М. Чистякова. Её предложение по передаче части полномочий народные избранники утвердили единогласно.

А. КОНДРАШОВ

Прием граждан в День Конституции

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан. В Весьегонском районе такой прием провел депутат Законодательного Собрания Тверской области В.Б. Данилов. К нему обращались по вопросам выделения материальной помощи, лекарственному обеспечению онкологических больных, организации врачебной помощи в Чамеровском сельском поселении. Представители ВПК «Кировец» во главе с руководителем клуба М.В. Смирновым обратились к депутату за помощью в ремонте здания бывшего кинотеатра «Родина», которое передано клубу; председатель Совета района С.Н. Кузнецова и заведующий транспортным отделом И.С. Горченков – по проблеме отсутствия связи с Интернетом в Любогожах, вследствие чего не работает онлайн-касса в магазине организации. Другой их вопрос касался изменений в организации утилизации и сбора ТБО с января следующего года и тарифа за сбор мусора (по данной теме читайте заметку в следующих номерах газеты).

В приеме граждан принимали участие глава района А.В. Пашуков и глава г. Весьегонска А.В. Козлов.

Затем Владимир Васильевич принял участие в открытии цифрового кинозала в Весьегонском РДК, где был продемонстрирован фильм «Офицеры».

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Владимир Путин принял участие в пленарном заседании XVIII съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия». На заседании выступил также председатель «Единой России», премьер-министр Дмитрий Медведев.

Премьер-министр Японии Синдзо Абэ и Президент РФ Владимир Путин назначили специпредставителей на переговоры по заключению японо-российского мирного договора. С российской стороны им стал замминистра иностранных дел РФ Игорь Моргулов, с японской – заместитель главы МИД Такэо Мори. Переговоры возглавляет министр иностранных дел Японии Таро Коно и его российский коллега Сергей Лавров, сообщает «Интерфакс».

Вице-премьер Алексей Гордеев, курирующий агропромышленный комплекс, поручил руководителям профильных ведомств и правительству регионов формировать запасы зерна, чтобы не допустить скачков цен и стабилизировать рынок хлебопродуктов, информирует РБК со ссылкой на пресс-службу вице-премьера.

По данным Минтранса, долги жителей перед коммунальщиками за год снизились с 645 до 535 млрд. руб.

(АиФ, № 49, 5-11 декабря 2018г.)

К 2025г. доля гражданской продукции в военной промышленности РФ должна вырасти до 30%, к 2030г. – до 50%, напомнил Владимир Путин на совещании по проблемам ОПК в ноябре.

(АиФ, № 49, 5-11 декабря 2018г.)

Обвинение в причастности России к массовым протестам во Франции Кремль расценивает как клевету, заявил пресс-секретарь российского Президента Дмитрий Песков, сообщает «Коммерсантъ».

Президент Франции Эмманюэль Макрон объявил «чрезвычайное экономическое и социальное положение» в стране на фоне протестов «желтых жилетов», информирует «Коммерсантъ».

Дороги: контроль и стандарт

В регионе подвели первые итоги уходящего года в дорожной отрасли

Галина АНДРЕЕНКО

В Верхневолжье за три года привели в порядок полтысячи километров дорог. Цифра по сравнению с 2014–2015 гг. увеличилась в 10 раз. И регион продолжает наращивать темпы дорожного строительства и ремонтов.

Итоги реализации программы дорожных работ за 2018 год, пока предварительные, обсудили на прошлой неделе на заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя. В программу было включено 48 объектов – преимущественно социально значимые дороги и туристические маршруты. Как доложил на заседании министр транспорта Игорь Павлов, работы полностью завершены на 80% объектов.

Ремонт и строительство вели в соответствии с региональными стандартами качества дорожных работ, принятыми в прошлом году. Процесс контролировали представители областного Дорожного фонда. Те участки, качество которых стандартам не соответствовало, в эксплуатацию просто не приняли. Та-



Региональные стандарты качества дорожных работ и контроль их выполнения позволили расторгнуть контракты с недобросовестными подрядчиками и сохранить бюджетные деньги

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– Дорожная кампания 2018 года заслуживает высокой оценки. Наполнение Дорожного фонда увеличилось более чем вдвое, и процент выполнения программы тоже вырос практически вдвое. В ближайшее время будут введены стандарты содержания дорог, а это большой вклад в безопасность всех участников дорожного движения.

ких участков пять. Работы, проведенные с нарушениями, не оплачены. С компаниями, не выполнившими свои обязательства, расторгнуты контракты, средства – почти 208 млн рублей – останутся в бюджете области. А к недобросовестным подрядчикам применены штрафные санкции. Их общая сумма превысила 137 тысяч рублей.

В числе крупных объектов дорожного строительства, не введенных в эксплуатацию, не только дороги в Осташковском и Кимрском районах, в Вышнем Волочке, но и железнодорожный переезд (тоннель) в районе станции Чуприяновка. Его планировали сдать в текущем году, однако

в ходе инспекционных проверок были выявлены изъяны, которые ведут к подтоплению тоннеля.

– Еще на этапе изучения проектной документации проектировщики объясняли нам, что есть система активного дренажа и удаления воды. Но при осмотре мы увидели, что уклон дороги не соответствует направлениям слива воды в систему дренажа, поэтому

Денис ЧЕРНЫХ, начальник управления ГИБДД УМВД России по Тверской области:

– Однозначно качество дорог влияет на безопасность дорожного движения. При этом важно не только качество асфальта, но и наличие разметки и необходимых дорожных знаков, состояние обочин. На региональных дорогах, речь о которых шла на заседании правительства области, мы не наблюдаем рост числа дорожно-транспортных происшествий.

попросили исполнителей исправить эту работу, – пояснил Игорь Руденя.

Сейчас на объекте проводятся работы по дополнительной гидроизоляции, укреплению подпорных стенок и устранению «разуклонки» дорожного покрытия, которое позволяет направлять образующуюся после дождя и таяния снега воду в ливневую канализацию.

Глава региона отметил, что никто не собирается скрывать недочеты реализации программы дорожных работ, наоборот, обеспечена максимальная открытость информации.

– Мы умышленно пошли на этот шаг – обнародовать не только сделанные дороги, но и незавершенные объекты, –

строительство и реконструкцию. Получили поддержку и муниципалитеты – им на приведение в порядок дорожного хозяйства перечислили оставшуюся часть средств Дорфона. Благодаря этому в нормативное состояние приведены не только региональные и межмуниципальные дороги, но также районные и городские.

Всего в текущем году привели в порядок 223 км региональных и межмуниципальных дорог – в первую очередь тех, что имеют большое социальное значение или входят в популярные туристические маршруты. Например, подъезд к городу Нелидову; дороги в направлении Конаково – Иваньково; Красномайский – Фирово; Тверь – Рождество – 1 Мая; Западная Двина – Жарковский; Тверь – Тургиново; Рамешки – Максатиха; Торжок – Высокое – Берново – Старица; «Москва – Санкт-Петербург» – Раек; Тверь – Тургиново – Домотканово; Савватьево – Поддубье – Орша; подъезд к мемориалу «Ксты» в Пеновском районе и другие объекты.

Объемы дорожного ремонта в Верхневолжье с 2016 года увеличиваются ежегодно. В 2019 году планируется привести в нормативное состояние еще 235 километров автодорог. А всего в ближайшие 6 лет предстоит привести в порядок более 3500 км дорог – именно такие цифры обозначены в рамках отраслевого наципроекта в Тверской области.

Уже в следующем году объем федерального финансирования, которое наш регион получит на строительство, ремонт и содержание дорог, существенно увеличится. Соответственно, объем средств Дорожного фонда Тверской области должен составить больше 8 млрд рублей.



На заседании регионального правительства в ходе обсуждения дорожного вопроса предложили повысить качество культуры производства дорожных работ и закрепить стандарты сезонного содержания трасс – ориентиром будут служить стандарты содержания дорог федерального значения.

– После качественно выполненного ремонта дороги должны соответствующим образом содержаться профессиональными компаниями, – подчеркнул Игорь Руденя.

Стандарты зимнего содержания дорог планируют принять в ближайшее время.

– Дороги – это лицо нашего региона. Поэтому мы будем поднимать планку подхода к работе дорожной отрасли и качество ее оценки, – заявил губернатор, отвечая на вопросы журналистов после заседания правительства.

Он, кстати, поручил министру транспорта и руководителю Дорфона лично участвовать в приемке в эксплуатацию особо значимых дорожных объектов после проведенных работ.



В 2019 году планируется привести в нормативное состояние еще 235 километров автодорог

«Весьегонская жизнь»